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A B C D E F G H I

1 /2 maradék:
¥ 1848 kettes szr-ben: 1843 0
. . 3 pozitiv szam 2 Qx4 1]
1. (10 pont) Az 1848.0315 decimalis a /2 462 0
. . .. . 5 /2 231 1
szamnak adjuk meg a 6 bajtos lebegopontos ¢ 12 115 n
abrazolasat. A binaris tort pontossaga 5 : ﬁ ! =
jegyu legyen. E 2 14 0
. . . . 10 /2 7 1
A teljes szamitast ugy dokumentaljuk, ahogy 1 1 3 1
az elbadasjegyzet = 2 . -
https://people.inf.elte.hu/kiss/bevinfo/Bevez 14 [ 1848 kettes szémrendszerben: 11100111000 |
i . 15 szorozva 2vel:| egész rész:
et%e9s%20az%20informatik%e1ba%2098- 16 00315  kettes sz.r-ben: 0,0315 0,063 0
151.pdf 35. és 36. oldalan szerepel. = oo Sres -
2 pont egész rész atalakitasa és dokumentalasa, 2 pont 19 0,252 0,504 0
tort rész atalakitasa és dokumentalasa, 2 pont a ;‘i’ e 0,504 1,008 1
-~ oy - - P ! £5 SZamrendszeroen: U,
karakterisztika atalakitasa és dokumentalasa, =
2 pont az eI6jerizsgéIat nélkili 6 béthS ébrézolés, 2 pont 23 r 11100111000,00001 mantissza: alap: karakterisztika:
az el6jelvizsgalat utani atalakitas és dokumentélasa ;: 11100111000,00001 = 0,1110011100000001 * 2411 0,1110011100000001 2 11
. . . . 26 k=11 utolsd bajt: =11+128 =139 hinarisan /2 maradék:
Murincsak Nikoletta megoldasa: 27 /2 139 1
28 69 1
29 34 0
30 17 1
31 B 0
32 4 0
33 2 0
34 1 1
35 0
36 |  utolsé bajt: 10001011 |
37
38 | 11100111 [ ooooooor | oooooooo [ oooooooo | ooocooocoo [ 10001011 |
39 pozitiv szam volt ezért az elsd szamjegyet nulldra valtoztatjuk:
40 [ 01100111 [ ooooooor | oooooooo [ oooooooo | oooooooo [ 10001011 |
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2. (6 pont) Vonjuk ki kettes komplemens képzéssel az 11100111000 binaris szambol a 100111011 binaris szamot
és az eredményt ellendrizzuk binaris 6sszeadassal.
A teljes szamitast ugy dokumentaljuk, ahogy a 7. gyakorlat https://people.inf.elte.hu/kiss/bevinfo/7gyak.pdf 2.

oldalan csinaltuk.

1 pont 1-es komplemens kiszamitasa és dokumentalasa, 1 pont 2-es komplemens kiszamitasa és dokumentalasa

1 pont az 6sszeadas helyes elvégzése és dokumentalasa, 1 pont tulcsordulasi bit vizsgalata és sziukség szerint az eredmény modositasa,
dokumentalasa.

2 pont Az ellendrz6 6sszeadas helyes elvégzése és atvitelek dokumentalasa

Murincsak Nikoletta megoldasa: A B C D E F G H J K L M N 0
1
2 [11100111000 - 100111011 |
: R W S A 5 5 5 W
4 |kiegészitve nullakkal 0 1 1
5 | egyes komplemens| r 1 1 1 1 " o0 0 1 0o " o |
6 binarisan +1 4
7 |kettes komplemens| F1 71 "0 "1 71 7070 "0 "1 "0 "1 ]
8
9 i 1 1 ! 1 "0
10 + 1 "1 "0 "1 "1 "0 "0 "0 "1 "o "1
11
12 N1 71 707171 7171717171707 1]
13
14 | levagjuk a tulcsordult bitet: A A A A A A A !
15 eredmény: F1 T ol 2 [ 1T 121112170 1]
16
17 ellen6rzé Gsszeadas:
18 atvitelek: " e e e e e !
19 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
20 + 1 0 0 1 1 1 0 1 1
21 eredmény 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0

22
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3. (10 pont) Készitslink 2 nagybetiis START
monogramot a sajat nevinkbdl (példaul: Kiss

Attila - KA). KészitsUk el egy olyan

algoritmus folyamatabrajat, amely egy S / BE: S /
valtozoba beolvasott, csupa nagybetls T

szovegrdl megallapitja, hogy hanyszor
szerepel benne a monogram. (példaul ha
KARIKA lenne a beolvasott szOvek, akkor 2-t
adna meg.) A 3. gyakorlat 3. példaja
https://people.inf.elte.hu/kiss/bevinfo/3gya
K.pdf 17. oldalon hasonld, csak most két

hamis

egymas utani betut kell vizsgalni.
Ha nem azt szamolja, akkor O pont, ha a gondolatmenet
jo, de hibak vannak, akkor pontlevonas lesz. v

S[l+1] == P[1] K4=1

vége vagy eleje, nem létez6 indexre hivatkozunk, hianyzo
igaz/hamis felirat az elagazasnal,

1 pont levonas minden kisebb hiba, példaul rossz idom
rajzolasa, hianyzo start, hianyzo felirat, hianyzé nyil vége 4= 1

2 pont levonas minden komoly hiba, példaul nem j6 ciklus / /
Kl K

A

Petrik Aron megoldasa:
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